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Urpa «Mon4yaHka»



CpaBHUTe BbIpaXXeHuUA

Ocm —2cm s~ 10cm — 2C

8cM—-2cM <. 9 cM — 2¢cm

7cM—2cM <. 8 cM — 2¢c™m

6CM — 2cM &\ 7CM —



IHononHuTte u pewinTe 3apavy

B nepeol na4yke 5 mempadel, a 60

emopou — 4.




[lononHuTte n pewinTe 33,

Ha nepeou cmosiHke 7 MawWuH. dmao
MeHble, YeM Ha 8moOpPOoU CMOSIHKe.

CKOJIbKO MaWUH Ha eMOpPOU CMOSsIHKe?
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IlononHuTe u pewinTe 3a4

Ha cmouie nexasnu KkHu2u. 2 KHuau
NoJio»KuUuJ1u Ha IoOJIKY. CKOJIbKO KHU2

ocmaJsiocb Ha cmoiJsie?




Hanante cymmy AnuH ctop
NpPSAMOYronbHUKa

b B

Ab =Bl =2 cm
Al =bB =4 cm



3adaHusi n0020moeJsieHbI Mo KHU2e «YCMHbIe yrpaXXHeHUs1 Ha ypo
mamemamuku. 1 knacc» (aem. J1.I'. [lemepcoH, U.I". lunamH
lpe3eHnmayus ebinosHeHa MNanaHoeou E.B., yyume
r6OY wkonbl N°328 Cankm-llemep6b



